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Vážená paní,  

Vážený pane, 

  

v rámci Specifického vysokoškolského výzkumu 2018, projektu kateder pracovního 

práva a práva sociálního zabezpečení, finančního práva a finanční vědy, občanského 

práva a správního práva a správní vědy Právnické fakulty Univerzity Karlovy, se dne 7. 

června 2018 uskuteční na Právnické fakultě Univerzity Karlovy,  

 

za podpory 

ROWAN LEGAL, advokátní kanceláře s.r.o. 

mezinárodní konference na téma 

Sdílená ekonomika a delikty 
 
Konference je již druhou v pořadí z cyklu konferencí konaných v rámci projektu 

Specifického vysokoškolského výzkumu zaměřeného na problematiku sdílené ekonomiky. 

Po úvodní diskusi nad tématem, která byla otevřena na loňské konferenci Sdílená 

ekonomika – sdílený právní problém?, a která byla dále vedena v průběhu roku i na jiných 

diskusních fórech a v rámci odborného tisku, je pro letošní rok cílem organizátorů, a 

tedy i cílem konference, věnovat se v podrobnostech dílčím aspektům zkoumané 

problematiky.  

 

Právo jako normativní systém má význam a má svou platnost pouze tehdy, umožnuje-li 

při překročení zaváděných normativů přisoudit odpovědnost konkrétnímu porušiteli a 

dává-li efektivní možnost prostřednictvím veřejné moci a státní moci vynucovat chování 

odpovídající zavedeným pravidlům. Z tohoto důvodu je otázka deliktní odpovědnosti 

jedním z ústředních bodů každého právního odvětví. Nová technologická řešení pro 

poskytování služeb, která se často vymykají geografické teritorialitě práva, a podoba 

poskytovaných služeb, otevírá otázky stran potřeby vytvoření nových odpovědnostních 

schémat a souvisejících nástrojů pro efektivní uplatňování práva. Zejména těmto 

otázkám by měla být v rámci plenárního jednání konference věnována pozornost.     

 

Jednacími jazyky konference budou čeština, slovenština a v případě širší mezinárodní 

účasti angličtina. V případě zařazení angličtiny jako jednacího jazyka bude zajištěno 

tlumočení do češtiny. Výstupem z konference bude kolektivní monografie sestávající se z 

přednesených příspěvků, jakož i připravených a příp. nepřednesených příspěvků 

http://vyhledavac.cak.cz/Company/Details/cade10c3-5523-e711-80d5-00155d040b0c


účastníků konference. Formát příspěvku a s ním související informace jsou uvedeny 

v příloze.  

 

V této souvislosti si Vás dovoluji oslovit s nabídkou účasti na předmětné konferenci. 

V případě aktivní účasti se předpokládá příspěvek/aktivní vystoupení k tématu 

v jednom z jednacích jazyků v délce do 20 minut a dodání anotace příspěvku 

nejpozději do dne 28. května 2018. 

 

Samozřejmě jste srdečně zváni k účasti na konferenci i v případě, že se rozhodnete 

aktivně na ní nevystoupit.  

 

Termín pro přihlášení aktivních účastníků konference je stanoven do 28. května 2018; 

členové organizačního výboru si vyhrazují právo nezařadit všechny přihlášené 

příspěvky do programu. Termín pro přihlášení ostatních účastníků konference je 

stanoven do 3. června 2018.  Z kapacitních důvodů je počet účastníků konference 

omezen na 120 přihlášených. Přihlášení lze provést zprávou elektronické pošty na e-

mailovou adresu konferencepp@email.cz nebo písemnou formou na adresu Právnické 

fakulty Univerzity Karlovy k rukám JUDr. Jakuba Morávka, Ph.D., tajemníka katedry 

pracovního práva a práva sociálního zabezpečení.  

 
 
V Praze dne 17. května 2018    Prof. JUDr. Jan Pichrt, Ph.D. 

hlavní řešitel projektu 
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Sdílená ekonomika a delikty 

Formát konferenčního příspěvku 
 

 
- Konferenční příspěvek, resp. příspěvek určený k otištění v kolektivní monografii 

je třeba zaslat nejpozději do 1. července 2018. 

- Konferenční příspěvek se zasílá ve formátu .doc, .docx  nebo ve srovnatelném 

formátu. 

- Konferenční příspěvek se zasílá na adresu elektronické pošty 

konferencepp@email.cz; předmět zprávy „Sdílená ekonomika a delikty - 

konferenční příspěvek“. 

- Konferenční příspěvek může mít nejvýše 15 normostran. 

- Konferenční příspěvek musí mít následující formu: 

o font Times New Roman 12; řádkování 1,5 

o příspěvek musí být zpracován v jednom z jednacích jazyků konference – 

čeština, slovenština, angličtina. 

o název příspěvku tučně v jazyce příspěvku a v anglickém jazyce 

o následuje jméno autora, v poznámce pod čarou doplněné institucí kde 

působí, příp. funkcí 

o nadpisy bodů tučně – styl formátování 1., 1.1. 

o členění nejvýše na dva řády, tj. 1., 1.1., 2.1. atp. 

Členové organizačního výboru si vyhrazují právo nezařadit všechny příspěvky do 
kolektivní monografie.  
 

Závěrečné studentské kolokvium 
 
Pro účastníky konference z řad studentů doktorského i magisterského studijního 
programu bude v dopoledních hodinách dne 8. června 2018 uspořádáno na PF UK 
kolokvium, jehož primárním cílem bude prohloubení diskuse nad tématy konference, 
vzájemná výměna názorů studentů a akademiků tvořících řešitelský kolektiv projektu 
SVV Služební vztahy a výkon závislé práce na vystoupení či diskusní příspěvky 
studentských účastníků konference a na možnost využití těchto poznatků při dalším 
studiu. Přesné údaje o konání kolokvia budou zájemcům z řad studentských účastníků 
konference sděleny v průběhu konání konference. 
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